

# “三环内禁止大货车进入”初显成效 走三环快速道比走市区省近半小时

昨日是郑州三环以内禁止大货车进入的第三天,三环道路交通秩序明显改观,调整措施取得了初步成效,不少有车族开始选择从三环快速道通行。

记者发现,如果驾车从郑汴路与中州大道交叉口出发,沿三环快速道到西三环与中原路交叉口,用时为31分钟,而由西三环与中原路交叉口出发,沿中原路、东西大街、郑汴路到达郑汴路与中州大道交叉口则需55分钟,多用时24分钟。对此,本报提醒,市民朋友想省时,早晚高峰期驾车可走环道。

晚报记者 孙庆辉 实习生 高胜寒



**路线:沿中原路、二七广场、东西大街至郑汴路中州大道口**  
**体验:用时55分钟**

12时10分,记者乘坐的车从中原路与西环交叉口沿中原路、二七广场、东西大街、郑汴路,走市内向郑汴路与中州大道交叉口行进。

12时22分,记者在中原地下道和福寿街看到一个信号周期大约在90秒,可排队的车辆有40多辆,其中还有多辆公交车。

一旦由西向东变成绿灯后,车辆一般在此要排成长队,要等两个以上绿灯才能通过,以前非常堵的路段,昨日记者的车辆顺利进入了二七广场。

但过了二七广场以后,紫荆山路口就遇上了堵车,记者的车辆在此等待10分钟,也没有通过这个信号灯。随后连续观察了两个信号灯,都发现东西大街的车辆非常多,等信号的

车辆一般都要等两个红绿灯。

13时06分,从中原路与西环交叉口沿中原路、二七广场、东西大街、郑汴路从市内行至郑汴路与中州大道交叉口,用时55分钟,比走三环道路多出24分钟。

交警支队相关负责人介绍,通过调整市区货车限行、禁行区域以及花园路实行新的交通措施后,大量货车绕行三环以外道路,市区车辆选择三环通行,中心区域的交通流量得以均衡,以往高峰期处于饱和状态的金水路、花园路交通情况明显好转,中原路、航海路、城东路等主干道的通行能力显著提高。

交警提醒说,针对目前三环道路车少,道路通行顺畅,以及市区车多,交通饱和的现状,交警建议驾车的朋友在早晚高峰期开车多走环道,既节省时间也节省资源。

**路线:郑汴路中州大道口至中原路西环路口**  
**体验:跑半圈用时31分钟**

“12月2日,交警支队支队长常志军就在三环快速道提前体验了一把,时间是在晚高峰时段,走完全程用时55分钟。而在12月1日,非高峰时段,有交警部门负责人沿三环道体验的时间是95分钟。”昨日,交警支队宣传科的工作人员这样向记者介绍。

昨日,记者随车体验郑州三环以内禁止大货车进入后的三环快速道,11时17分,车从郑汴路与中州大道交叉口出发,沿中州大道向北,然后折向北环,一路上,虽然道路上车辆不少,但并没有发生堵塞,且在郑汴路很少发现大货车闯禁行。

而到了北环后,就不断看到有大货车闯禁行。在最堵车的科学大道与西环交叉口、北环与西环的彩虹桥附近,虽然车速有点慢,但还可以缓慢行驶,我们乘坐的轿车在此花费了大

约3分钟就过了桥。

11时48分,记者乘坐的行车至中原路与西环交叉口,用时31分钟,而据说调整前,整个路段行驶下来需要60~70分钟。

陪同体验的交警支队办公室工作人员介绍,以往北环与丰庆路口、北环与索凌路口、北环与文化路口、中州大道与石化路口、中州大道黑庄口等地经常发生交通拥堵,车往往需要3~5个信号周期才能通过,从调整措施实施两天以来的情况看,由于扩大了货车限行范围,北环路、西环路、南环路、中州大道消减了大约35%的交通流量,现在以上堵点基本一个信号周期即可通过。交警支队在货车禁行区沿线增派警力和流动岗,利用摩托车进行不间断巡逻,增设禁行标志和提示标志232处。

**路线:东风路花园路口至中原路西环路口**  
**体验:用时26分钟**

在此稍作休息,恰好遇上一辆出租车从西环由北向南在此处下车,记者问司机:“三环以内禁止大货车进入3天了,今天这条路走起来快了不少吧?”司机立刻打开了话匣子,说自己刚在东风路与花园路交叉口附近拉了两个客人,到中原路西环附近,客人主动要求走环道,一路上没有一处堵车的。仅此一趟,就能够比平时省出半个小时,他说,平时堵车时一天只能赚到150元左右,昨天,到中午他就赚到130元了。“如果天天都这样就好了。”他感叹道。

从东风路与花园路交叉口到中原路西环附近,20多公里的路程只用了26分钟,一路上除了北环与西环的彩虹桥一处出现堵车之

外,汽车的时速就没有低过60公里。而在此执勤的交警二大队民警说:“今天三环上的货车较昨天就减少了不少,禁行的效果会随着时间的推移进一步显现。”

据交警支队有关负责人介绍,交通管理措施调整前,由于货车承载重量大,行驶速度慢,与其他车辆行驶速度存在明显速差,直接影响了平均车速,降低了通行效率,通过调整市区货车限行、禁行区域,三环的平均车速由原来的每小时20公里提高到每小时40公里,行车速度明显提高。以前沿三环行驶一周需用120分钟,遇有交通拥堵时会达两个半小时,调整后的高峰期只需55分钟左右。

**地点:航海路与西三环交叉口 30分钟处罚3辆**

昨日9时30分,交警二大队民警在航海路与西三环交叉口,对进入市区的大货车进行检查,在半个小时的时间内,交警共拦下12辆大货车,由于大部分有通行证,仅有3辆受到处罚。

9时55分,一辆水泥搅拌车从航海路由东向西驶来,交警示意其靠边接受检查时,这辆水泥搅拌车却快速闯了过去,差一点挂倒交警。记者从后面查看,这辆车没有挂后牌照。随后,在长江路与西环交叉口处,也有一农用三轮车强行闯岗,进入市区。

据交警支队有关人员介绍,调整市区货车限行、禁行区域3天以来,疏堵保通效果日趋明显,但仍存在部分驾驶员不了解车辆限行新

措施,以及一些货车司机明知故犯,民警站在路口还硬往市区闯的情况。

据悉,下一步,交警支队一是要完善交通标志,不但要在三环沿线安装货车禁行标志和提示标志,而且要积极协调在高速公路上设置提示标志,避免造成货车行驶到三环入口时才知道不能进入。二是要加大管理力度,执勤民警及时引导欲进入三环的货车绕行,及时将已进入三环的货车引导出三环。对本市户籍的闯禁行货车从12月2日起开始处罚,并加大查处力度;对外地闯禁行货车在12月7日前只教育、劝导、不处罚,从12月8日起开始处罚,确保该举措顺利实施。

线索提供 贾炜 邢红军

## “心脏病”签约治疗

为了使心脏病患者不再上当受骗、确保服用无效即可退货,并减轻患者经济负担,奇星护心胶囊特举行签约治疗活动,并郑重承诺提供如下保证:一周内没效果,退钱!按规定疗程服用没康复,免药费用!使患者治疗效果和消费权益都有保障!

保证一:现场签订协议,规定的期限内无效果,都可凭协议全额退款,不扣一分钱!

保证二:在协议规定的治疗期限内,如果患者没有康复,企业提供免药费用!



**奇星护心胶囊**  
**90天给你换个心脏!**

奇星护心胶囊有一种神奇成分,叫隔山香(又称鸡爪前胡),生于广西大明山区,与南方贵重药材毛麝香、毛冬青并称“南药奇香三味”。居住大明山区的山民常年服之,心脏终生不衰。大明山谢氏世代行医,药到病除,从无欺诈。治疗心脏病,“不依古法,不用参药”,以隔山香为君药调诸臣,冰片为使通窍开引,其中毛麝香、毛冬青三七为臣药活血化淤、温通心阳之,治标缓解症状,吴茱萸、石菖蒲、淫羊藿三味温补肾阳、交通心肾治本,既标本兼治,又防止参药引起的上火。凡见“心脏病堵症”用之几乎百发百中,无不显奇效。被人称之为“谢氏换心汤”。而今被国家批准为“奇星护心胶囊”【国药准字Z44022412】,由广州奇星药业独家生产。

从医院内科退休的王大爷,经常胸闷、心慌、头疼,发生过三次心梗,冠状动脉堵塞70%,医院确诊为严重冠心病,必须搭桥手术,而且血压高压180,低压110,心供血严重不足。服用“奇星护心胶囊”三天,头疼、胸闷改善,两周后室性早搏由原来每分钟十几次,减到2-3次,吃了3个疗程,室早、胸闷消失,血压降至140-80。医院造影发现冠脉堵塞由原来的70%降至35%,又持续服用后降至20%。医生诊断不用再做心脏搭桥手术,省费用5万元,停药6年至今没有复发。

**奇星护心胶囊全面替代手术和传统药物**

1.药力极大,1粒顶20粒:奇星护心胶囊,采用全球领先的“真空流体萃取浓缩”技术,1粒小胶囊浓缩了200克原生药材,相当于20粒普通胶囊的药力,每次只用服1-2粒,减轻胃肠负担。

2.成分独特,淡盐水送服:护心胶囊把“南药奇香三味”(隔山香、毛麝香、毛冬青)同时入药,独有a活力活心脉,从病源入手,活化心肌细胞,逆转心肌纤维化,增强心动力,软化血管溶解粥样硬化斑块排出血栓、修复受损心肌、贯通血氧供给的全面作用恢复心脏心动力、血管弹性,淡盐水送服,彻底拔除心脏病猝死隐患。

3.奇星护心胶囊经国家临床基地:北京协和医院、中山大学附属第一医院、北京301医院等权威医疗机构10万例临床验证护心胶囊对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、心律不齐、早搏、房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压、心血管神经官能症、心动过速、过缓;由心血管疾病引起的心慌、气短、胸闷、心前区疼痛、背痛、畏寒肢冷、乏力多汗、头晕、头痛、失眠等有极高的有效率和治愈率!

**【买4赠1】**  
内科学 0371-68620399

**免费检测**

您的头发还有救吗?测了才知道!

育发是一个世界性的难题。很多人耗费了成千上万,甚至几十万的金钱,最终还是没能长出健康的新发。他们不知道,育发能否成功,99%都取决于毛囊的健康状况。一旦毛囊已经大规模坏死,最明智的做法,就是放弃育发……

现在,索美特请您来做一个免费的毛囊检测。如果显示毛囊还有生发能力,那真是一件好事!至于您是否选择索

美特来解除脱发,这完全由您自己来决定!

■免费订购热线:400-717-5885 来电咨询

■检测时间:2009年12月5日-6日

■检测地址:

紫荆山南门广场快捷超市门口  
北环家乐福中联大药房  
建设路大商二楼医药部

**索美特:7天控油;15天止脱;30天密发!**

## 产品效果请您作证

这是一个口碑的时代:好的口碑是天堂,坏的口碑是地狱。而上百万消费者的使用经历让我们相信:索美特防脱育发滋养液,能够经受得起这样的考验……所以,如果您有脱发的烦恼,我们真诚的邀请您为索美特作证!

**产品效果 请您作证!**

无论是脂溢性脱发,还是其它脱发。要实现防脱育发,关键在于修复受损的毛囊。

而索美特防脱育发滋养液,最大的特点就在于“超浓缩”和“全吸收”。

超浓缩:每一毫升“无水配方”的药材原液中浓缩了一公斤汉方植物精华。

全吸收:索美特育发滋养液能被毛囊完

全吸收,无需再清洗头皮。

相比传统育发液,索美特有着超过20倍的育发效果。达到7天控油;15天止脱;30天头发浓密势不可挡!

**企业诚信 请您作证!**

为确保那些效果不明显的消费者少花冤枉钱,索美特特别推出了“30天不满意,无理由退货”的售后保障,来鼓励更多的消费者使用,通过亲身体会,找到一个好产品,真正摆脱脱发的苦恼。

对于这个承诺,也请您为索美特作证!



正装每瓶(200ml) 零售88元

索美特 SOFTO 免费订购热线 400-717-5885 送货上门 货到付款

专卖店地址 紫荆山百货大楼2楼医药部4区 黄河路服装批发市场怀仁堂·商业大厦1楼B区